

боты. Ихъ найдено числомъ до 400 , по большои части ма-
лыхъ , и по обрасцу тѣхъ называемыхъ гротескъ , Купидонами ,
лѣпящими птицами и зѣбрыми украшенныхъ . большія штуки
гораздо лучше намалеваны , по большои части излишно красны ,
но пришомъ вѣсма крѣпко , а особливо восписаніе Ахиллеса
отъ Центавра Хирона . Одна изъ живописныхъ картины состоя-
тъ въ порядочной перспективѣ по всѣмъ правиламъ . На нѣко-
торыхъ немногихъ найдены разныя краски , между которыми
голубая и зеленая , о чёмъ нѣкоторые не выразумѣвши пра-
ко нѣкоторыхъ словъ въ Плиніи думають , что въ древнія времена
такихъ красокъ не было . Однако большая половина картинъ писана
только двумя красками . Въ сей книжѣ , о которой мы говоримъ , напечатано великое множество надписей , и между ими
иная вѣсма велики . Городскія улицы высланы такими камни-
ми , какіе Везуций выбрасываетъ , изъ чего явствуетъ , что
сія гора еще прежде Тищевыхъ временъ , а именно прежде па-
дения города Геркуланеи , огонь выбрасывала . Половъ мусейской рабо-
ты найдено много , только мало хорошихъ . Статуй найдено вѣсма
много , и между ими нѣсколько самой преизрядной работы .
Монетъ найдено гораздо больше нежели другихъ диковинныхъ вѣ-
щій . Инструментовъ довольноное число ; всякихъ подвижныхъ и не-
подвижныхъ олтарей , чащъ , блюдъ , сосудовъ на святую
воду , жертвенныхъ ножей и топоровъ и другихъ вещей мѣ-
дныхъ , мраморныхъ и стеклянныхъ немало . Лампады такъ какъ
то посвященномъ Венерѣ городѣ отъ большои части раскощ-
ными фигурами убраны . Также найдена всякая домбая посуда ,
между цею столъ мраморной желѣзнова цвѣту , у кото-
рого икошка богиню Изиду представляетъ , завелико ставиша .
Всякихъ костей , серегъ , печатей , мѣдной поваренной посуды
и другихъ вещей великое изобиліе , а желѣза почти ничево .
Хлѣбъ оборошился въ твердый уголь , а напротивъ того нѣ-
которая ѿшка цѣла осталась . Изъ мерныхъ тѣлъ найдены
только одни кости съ кошелькомъ денегъ полнымъ , кошорой
со всѣмъ уже давно згнилъ .

ИЗЪ АКЕНА ОТЪ 7 АВГУСТА .

Четвертаго числа сего мѣсяца по полудни всѣ находящіеся
здесь Министры были у Гишпанскаго полномочнаго Ми-
нистра Марки Сопипо Маюра , послѣ чего помянутой Маркизѣ
поѣхалъ отсюда , чтобъ переговорить въ Метельѣ съ Герцо-
гомъ Гуескаромъ , Гишпанскимъ Посломъ при дворѣ Француз-
скомъ . Думаютъ , что теперь стараются отвратить нѣко-
торыя трудности , каторые касаются до требованій дворовъ